
pobude, predlogi, raztnišljanja
Sveta za turizem

Obogaten program
za leto l986

Res je, da smo v preteklem letu dosegli
izredno velik napredek v razvoju turizma
naše občine, to pa še ne pomeni, da lahko
ostanemo le pri začetnih zastavljenih akci-
jah. Na nas je, da akcijo Videza in urejeno-
sti bivalnega okolja popestrimo, kmetijo
odprtih vrat pa obogatimo in pravilno po-
nudimo.

Pri pripravi programa za leto 1986 smo
največ aktivnosti začrtali prav pri organizi-
ranosti, saj je prav tu začetek sleherne do-
bro zastavljene akcije. Torej organizirati
Turistična društva po vseh tistih krajevnih
skupnostih, ki ga še nimajo, ali pa ga imajo
le na papirju, njihova dejavnost pa je med-
la, oziroma je že zdavnaj zaspala. Še zdaleč
pa ni naš namen, da bi tovrstne aktivnosti
vključevali v posamezne krajevne skupnosti
mimo njihove volje. Zato smatramo, in re-
čeno je bilo tudi na zadnji seji Sveta za
pospeševanje turizma, da lahko le z dobro
zastavljeno akcijo in s pomočjo Krajevnih
konferenc SZDL zasejemo prve zametke
dobrih idej in turističnih društev. Vse osta-
lo se bo razvijalo spontano tisti hip, ko
bodo krajani smatrali tovrstno društvo kot
nujno potrebno in sprevideli, da v kraju
samem, pa naj bo to vprašanje razvoja kra-
ja ali pa uveljavitve, izredno veliko pomeni.

Del programa se v eni izmed naslednjih
točk navezuje tudi na tesno sodelovanje z
Ljubljansko turistično zvezo, (LTZ). Tudi
ta dejavnost je lahko izredno široka. Znano
nam je, da vsa že obstoječa društva redno
pošiljajo programe na LTZ, saj to predstav-
lja tudi vir finansiranja, tokrat pa bi lahko
omenjeno sodelovanje tudi malo bolj vse-
binsko popestrili.

Širina naše občine je izredno velika, kar
vedno znova in znova poudarjamo, in v
njenih najbolj zakotnih mejah se še vedno
skriva del tistih narodnih običajev, na kate-
re tako zelo radi pozabljamo. Zakaj ne bi
tudi tega vsaj malo oživili. Sleherno Turi-
stično društvo ponudi LTZ del svojega pro-
grama. Zajemal naj bi predstavitev kulina-
ričnih skrivnosti domačih gospodinj, kamor
spadajo stare dobre slovenske poslastice.
Istočasno pa lahko predstavijo del krajev-
nega narodnega bogastva, saj ga ima v naši
občini sleherna vas, oziroma krajevna
skupnost, če hočemo! V drugem delu bi se
domačini lahko predstavili s starimi deli,
katere ie zamenjala tehnika in sodobni stro-
ji. Na Crnem vrhu nad Polhovim gradcem
še vedno hranijo dobre stare »cug žage«, s
katerimi so še do nedavnega žagali zajetno
hlodovino po strmem gričevju. Tovrsten
prikaz kmečkega opravila bi bil več kot
zanimiv!

Dolenjci pa se lahko predstavijo z izdelo-
vanjem prave suhe robe.

Kakor že tolikokrat bomo tudi na tem
mestu ponovno ugotovili, da še tako majh-
na akcija spočetka izgleda skorajda neiz-
vedljiva. Če pa jo pravilno zastavimo in je
njeno hotenje dolgoročnejšega značaja, ne
le enkratnega, potem - kot smo tudi že
ugotovili - stopimo iz anonimnosti in pona-
vadi vse ostalo potcka samo od sebe, le še
veliko dobre volje je potrebno, idej pa zle-
pa ne zmanjka.
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